



Cro Cop pobijedio i trombozu, a u ring opet ulazi 30. rujna

NEMA MU KRAJA Hrvatski MMA borac uz objavu sljedećeg suparnika, Roque Martinez (13-4), te datuma borbe, otkrio da je imao i velikih komplikacija poslije operacije lijevog koljena

Legendarni hrvatski borac Mirko Filipović na svom je službenom Facebook profilu potvrdio nastup 30. rujna na RIZIN 13 priredbi u Saitama Super areni, prenosi Fight Site.

Protivnik Cro Copu bit će 32-godišnji američki teškaš Roque Martinez, koji za sada ima dva nastupa i dvije pobjede za japansku promociju.

Osim što je najavio novi nastup u RIZIN-u, Filipović je otkrio dosad nepoznatu činjenicu da je nakon svibanjske operacije koljena 14 dana proveo u bolnici jer je dobio trombozu, koja ga je gotovo koštala života.

"Sretan sam zbog mogućnosti da nastupim tako brzo nakon teške ozljede i operacije koju sam imao. Dr. Hudec mi je radio rekonstrukciju prednjeg križnog ligamenta i mikrofrakturu hrskavice", napisao je Cro Cop u svojoj objavi.

Nije se pridržavao uputa

"Uz sve to sam dobio trombozu. Ali njoj sam sam kumovao jer se nisam pridržavao uputa koje sam dobio i koje sam olako shvatio. Trombozu sam dobio nakon nekoliko dana provedenih kod kuće, gdje se nisam pridržavao medicinskog protokola. Vratio sam se u bolnicu gdje sam proveo 14 najtežih dana u svom životu. Temperatura mi je varirala od 39 do 40 i punih šest dana nismo je mogli skinuti. Dva tjedna sam proveo ležeći u krevetu, a na fotografiji uslikanoj na dan odlaska kući vidi se kakve je posljedice ostavio dugotrajno ležanje", dodao je Filipović uz fotografiju na



Mirko je opet spreman na ulazak u ring



kojoj se vidi kako su se "istopili" mišići na njegovoj ljevici, onoj kojom je, čuvenim high-kickom, srušio već desetke suparnika.

Poznata je, uostalom, ona njegova uzrečica "desna noga bolnica, lijeva noga grobnica".

Koljeno je operirao u svibnju nakon ozljede na treningu, a zbog toga je morao otkazati dogovoreni meč s Royem Nelsonom pod kapom Bellatora.

No, tri mjeseca kasnije Mirko je, eto, opet spreman na ulazak u ring pa je onda za pretpostaviti da se i ljevica dovoljno oporavila i da je opet snažna. Inače, prve su prognoze nakon ozljede i operacije sugerirale da će biti potpuno spreman tek koncem godine, odnosno za borbu u Japanu u tradicionalnom terminu, na Staru godinu, međutim, Cro Cop je znatno ubrzao povratak. Prije nekoliko dana objavio je fotografije prvih sparinga koje odrađuje u svojoj dvorani u Gajnicama.

Opet u Saitama Areni

Mirko nije zaboravio zahvaliti liječnicima, sestrama i osoblju bolnice Sv. Katarina, ali i KBC Dubrava, gdje je ležao zbog tromboze. Posebnu zahvalu poslao je na adresu bivšeg ministra dr. Dragana Primorac, koji je prepoznao simptome tromboze te brzo reagirao.

"Dr. Dragan Primorac, ravnatelj Sv. Katarine, i dr. Jasmina Čatić iz KBC Dubrava doslovno su mi spasili glavu i u subotnje popodne došli od kuće i hitno me hospitalizirali jer je dr. Primorac odmah posumnjao na trombozu", opisuje Cro Cop.

Poslije toga je dva puna mje-



Fotografiju na kojoj se vidi kako su se 'istopili' mišići na Mirkovoj lijevoj nozi



Dr. Dragan Primorac, ravnatelj Sv. Katarine, i dr. Jasmina Čatić iz KBC Dubrava doslovno su mi spasili glavu

seca proveo na rehabilitaciji kod Saše Baščevana u poliklinici Patela.

"Saša, Tomo i Martin su genijalci za rehabilitaciju, koji su me za dva mjeseca uspjeli rehabilitirati toliko da sam mogao započeti s trčanjem i MMA treninzima. Još uvijek svako jutro radim program za jačanje noge i operiranog ligamenta, a nakon toga svoj trening. Tromboza je uspješno sanirana i svi nalazi su super i jako se dobro osjećam."

I za očekivati je da će biti samo bolje do 30. rujna kada ga, dakle, čeka sljedeća borba, njegova uku-

pno 48. u profesionalnoj MMA karijeri, koja traje još od 2001. Opet će to biti u u Saitama Areni, a RIZIN je već napravio i službeni plakat sa suparnikom mu Roqueom Martinezom.

Najdulji niz bez poraza

"Usprkos svemu, bit ću u odličnoj formi i radujem se nastupu u Japanu", podvukao je Mirko, koji u posljednjih osam dvoboja ne zna za poraz, što mu je najdulji pobjednički niz u čitavoj karijeri.

Posljednji meč i pobjeda datiraju iz prosinca prošle godine kada je svladao Tsuyoshija Kohsaku.

Martinez, Amerikanac (32) visok 177 cm i težak oko 110 kg, u profesionalnoj karijeri ima 13 pobjeda i 4 poraza. Za sada u japanskom RIZIN-u ima dva nastupa - 2017. svladao je Jeromea Le Bannera, a ove je godine u kolovozu bio bolji od domaćeg borca Kiyoshija Kuwabare. Nastupao je i u poznatoj japanskoj promociji Deep. Tamo je 2017. svladao najboljeg indijskog kickboksača Jaideepa Sinha.